CMB- ceknus Ilineen, OY”B.JIeBcku”-Il1eBen
MaremaTtuuecko chere3anue ,,Bacua Jlesckn” - 14.02.2009 r.
2 kiac
Bpewme 3a pemnaBane — 120 munyTu. Persiament:Besika 3aiaya mma caMo 10 €IMH BEPEH OTTOBOP.
3agaunte oT 1 10 4 ce omeHsBaT C 10 3 TOYKH, 3aJa9HUTE OT 5 0 8 ce OLEHSIBAT C IO 5 TOYKH,
3agaunTe oT 9 110 12 ce oleHsaBaT C M0 7 TOYKH.
Opranusatopure Bu nmoxeaaBart ycmex!

1 3aa. I[Ipecmernere: 18 + 14 +25+16 +17-16—- 12-23-14-15
A) 8 b) 10 B)y12 1I)9 )11

2 3a1. YacoBHuk nokassa 10 yaca u 15 munytu. Konko yaca e nokassa cieg 55 Munytu?

A)lO0gacau 70 mun. B)10 yaca u 60 MuH. B)11 yacau 10 mun

I')11vacau 5 muH. J11 gaca u 20 muH.

3 3ax . Bp3MokHO Hal-MaJKHAT cOOp HA 6 pa3nU4HU ABYIUGPEHU YKClia € paBeH Ha:

A)0 b) 50 B) 77 I') 60 ) 75

4 3aa. COOpbT Ha ABYIHM(PEHO YHCIO C YUCIIO, 3aMMCAHO ChC CHITUTE LUPPU, HO B 0OpaTeH pen, €
paBeH Ha 99. Konko takuBa yncna uma? A) 1 Bb)9 B) 8 )7 ) 6

5 3ap. MBo pasmosara ¢ 4eTHpW mpeaMeTa — KHUra, XHMUKaiKa, aJOyM M AWCK, OT KOMTO HCKa Ja
KOMIIJIEKTOBA MOJAPBK 3a poxAeH AeH. Kolko pasnuuHu KOMIUIEKTa IIOJapbLU MOKE Ja HAIpaBH

WBo, ako Bcekn KOMIUIEKT ChAbpKa 2 penmera? A) 6 b) 4 B) 8 7 )5

6 3axa. Koii nen oT ceqmunara mie Obj1e BAPYTHICH, aKo JCHAT Mpe/Iu Buepa Oerre crboTa?

A) TOHEAEITHUK B) 4eTBBpTHK B) BTOpHUK I') cpsana M) venensa

7 3aa. Konko aymmdpenn gucna no-manku ot 30 MOFRAT 1a_ce 0O6pa3yBaT ¢ MOMOIITa caMO Ha HYJIH,
SIUHUIIN U ABOUKHU? A) 5 Bb)6 B) 7 I8 JIVES,

8 3aa.Ilocouenute uncna ca HeHUTE Ha aBTOOYCHUTE 1

Ouneru B eBpo MEXIy 6 chceqHHM rpajga BbB (DpaHIms.
Kaner Tpsi6Ba 1a otuae OT rpag A a0

rpax B no Bb3MOKHO Hall-€BTUHUS HAYMH.

Konxko eBpo ca 1 HeoO6xomumMu?

A)S b) 4 B)8 NHo

9 3aa. ['omo u Camo uMmar efHa M ChIla cCyma mapw, mo-rojasma oT 20 iea. Konko neBa TpsiOBa 1a
nane I'omro Ha Camo, 3a 1a uma/ Camio ¢ 16 neBa mmo-Beue ot I'o1io?

A) 16 b) 8 B) 12 o6 ) 10

10 3aa. Ha cecre3anue mo Osrane bopuc, Banbo,Hukomnait u [leTso ce kiacupanm Ha MbPBUTE YETHPH
MecTa. bopuc He OWJN HUTO Ha MBPBO, HUTO HA YETBBHPTO MsCTO.BaHbO HE OWMIT HA YETBBPTO MAcCTO.
[Terro Oun Ha BTOpO MsAcTo. Ha koe mscto ce e kinacupan Hukomnaii?

A) BpBO b )BTOpO B) tpeto I') verBbpTO [l ) HE MOXKE Aa ce openeu
o o
o
11 3ax. Kost ¢urypa 1a mocraBuM Ha MACTOTO Ha X ? o 0
o o O O
INTRY B) | O B) Nnfoo|mooo Oo 080%
(0] (0] X
(0] (0] O O 000 ofooo

12 3ax. Yetrpu KaTepudKy U3sIM O0II0 25 MIUITApKK, KaTO BCSIKA U3SUISI IIOHE €THA IIUIIapKa.
[TwpBara n3sia MoBeUe OT BCAKA OT OCTAHAIMTE, BTOPATa M TPETaTa U3sIu 00mo 15 mumapkwy,

a yeTBbpTara ussia?

A) 2 mmmapku B) 3 mmmapku B) 4 mumapku  I') 1 mmmrapka ) 5 wmmapku



